

Н. И. Станчева

ОРТОДОНТИЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ В КАРПАТАХ

27 февраля — 1 марта в самом сердце Карпат на горнолыжном курорте Буковель традиционно прошли уже третьи ортодонтические встречи в Карпатах. В этом году конференция посвящалась современным парадигмам в ортодонтии, сочетании эстетики и функции, а также глубокой взаимосвязи между ортодонтией, остеопатией и пародонтологией.

До начала конференции у всех была уникальная возможность с удовольствием и пользой покататься на лыжах и сноубордах. После гостеприимного приветствия президента Академии Непрерывного Образования Ортодонтов Мирославы Степановны Дрогомирецкой состоялась долгожданная встреча всех участников мероприятия за праздничным столом. В этом году ортодонтические встречи в Карпатах посетили врачи-ортодонты из Крыма, Харькова, Киева и других городов Украины, а также гости из России — Москвы и Санкт-Петербурга.



Второй день конференции посвящался комплексному подходу к лечению ортодонтических пациентов с учетом современных достижений в области остеопатии и постурологии. Во время первого доклада М.С. Дрогомирецкая (Украина) акцентировала внимание на ошибках и осложнениях в ортодонтии, необходимости знаний функциональной окклюзии и взаимосвязи между функцией, стабильностью и эстетическим результатом. Войтович Олег (Украина) обосновал необходимость сотрудничества между остеопатами и ортодонтами. Станислав Блум (Россия) раскрыл тему своего до-



клада «Ортодонтия, ориентированная на здоровье — новый этап развития специальности». Как и другие лекторы, во время доклада, он привел много примеров, ортопантомограм и КТ клинических случаев из собственной практики.



Особый интерес проявили участники конференции к лекции Чечина Александра Дмитриевича (Россия), посвященной постурологии. Эмбриональное развитие, осанка, стопы и весь опорно-двигательный аппарат оказывают большое влияние на состояние зубочелюстной системы человека. Доктор продемонстрировал несколько постурологических тестов, а также театрализованно с помощью молодых ортодонтов представил взаимосвязанную работу и «процесс дыхания» костей черепа. Во время перерыва участники смогли за чашечкой кофе обсудить доклады и поделиться новыми впечатлениями. После конференции всех гостей ждали глинтвейн и горячие сосиски-гриль.



Последний день конференции посвящался особенностям ортодонтического лечения взрослых пациентов, вопросам пародонтологии и новым подходам в эстетической стоматологии. Проценко Денис (Россия) рассмотрел вопросы восстановления функции жевания при помощи ортодонтического лечения у взрослых пациентов с частичной потерей зубов и мезиальным наклоном моляров. Васильева Мария (Россия) заинтересовала участников конференции темой «Междисциплинарный подход к ортодонтическому лечению с целью нормализации окклюзионной плоскости с использованием микроимплантов». Микроимпланты

могут помочь врачу значительно упростить и ускорить процесс ортодонтического лечения. Мазур Ирина (Украина) рассказала о биомеханическом воздействии ортодонтического лечения на ткани пародонта, методах диагностики, об особенностях проведения остеотропной терапии. В докладе о невидимых аппаратах Армен Казарян (Россия) представил систему Invisalign, которая является современной альтернативой брекет-системам. На завершение конференции Фади Хаек (Украина) прочитал лекцию «Мифы и факты в лингвальной ортодонтии с использованием системы Incognito».



На праздничный гала-ужин в национальном стиле все участники конференции пришли в красочных стилизованных украинских костюмах и сорочках-вышиванках. Развлекательная программа была очень интересной, с многими курсами, танцами, песнями и шутками.



Приятный сюрприз приготовили коллеги-ортодонты из Крыма Дмитрий Казинин и Морозов Андрей с сыном в виде песни об ортодонтах в рэп-исполнении. Ортодонтические встречи в Карпатах надолго запомнятся всем участникам конференции. Хочется выразить большую благодарность организаторам этого мероприятия: Академии Непрерывного Образования Ортодонтов, президенту Ассоциации Ортодонтов Украины проф. Дрогомирецкой Мирославе Степановне, компаниям-партнерам конференции: «Орто-Лайн», «Орто-Систем» и Oral-B, а также лекторам и всем участникам конференции.

До новых ортодонтических встреч в Карпатах!